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Exercice 01 :
Soit un systeme de premier ordre avec un gain statique K=5.

a) Créer un nouveau fichier MATLAB et introduire les fonctions de transfert d’un
systeme de premier ordre pour différentes valeurs de la constante du temps : 7 =
0.5,2,5s.

b) Tracer, sur la méme figure, la réponse indicielle a un échelon d’amplitude 2.

c) Déterminer graphiquement le temps de stabilisation a £5% a partir des réponses
indicielles représentées a la question précédente.

d) Interpréter et conclure.

Exercice 02 :

La figure 1, représente les modeles de premier odre et le deuxieme ordre correspondante a un
systeme linéaire quelconque de réponse indicielle.

- A partir de la figure 1, quelle est la courbe correspondante a chauque modeéle, justifier
votre réponse ?
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Bonne chance
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